# 中秋放假2天,1日游正好!

中秋采摘游、赏月游、赶海游、亲子游……本攻略带您玩转中秋游

今年中秋只放2天假,对于部分驴友来说实在是"噩耗"。先别急着伤心,时间安排好了,地方选对了,旅游也能"事半功倍"。本报特推出中秋去哪儿玩的旅游攻略,给您留一天时间陪家人聚餐、吃月饼,拿出一天时间旅游,也能玩得尽兴。

本报记者 冯琳

#### ★ "威海版九寨沟",约不约?

几天前,朋友在微博上传了一组照片注明"九寨沟",好友纷纷点赞。几天后,博主才点明真相"骗大家的,是威海版九寨沟一昆嵛山的景象。"不是九寨沟么?连去过九寨沟的朋友都"傻傻分

不清楚"了。中秋放假2天,去 九寨沟显然是不可能的,去 "威海版九寨沟"时间还是很 充足的。

推荐理由:昆嵛山有山有水,风光秀美。关键是,秋天正是登山的好时节,昆嵛山是适

合登山的地点。门票价格不算贵,还能"买一赠一",游昆嵛山顺便把无染寺玩了。

注意事项:尽管已是秋天,但正午烈日炎炎,做好防晒措施;为配合登山主题,最好准备整套运动装备。

### ★ 去跟里口山羊驼学"卖萌"

十一小长假,可别忘了 "充电"。

学点什么吧,哪怕是学学 卖萌也行。里口山来了5位新村民一羊驼君5只!一起瞅瞅 呗。 推荐理由:据说这几只羊 驼颜值很高,外貌清秀,身材 精巧,脖颈细长,鼻梁隆起,眼 睛又大又圆。除了"靠脸吃饭" 外,据说还是"暖驼",它们性 情温驯,生活规律,伶俐、干净 又通人性。又呆又萌,你要是 萌妹子,就快来和它比一比 吧。

注意事项:尽管羊驼可能 是吃货,但请勿随意给它们投 掷食物。

#### 有海赶时直须赶,莫等无海可赶空叹息

尽管夏季赶海旺季已经结束,但秋天最后一波的赶海您可不要错过!不要等到海您可不要错过!不要等到

推荐理由:我是不会告诉你双岛收费站附近海域很适合赶海滴。除了沿途海滩适合赶海外,还有双岛西山

村收费保收成赶海呢。该村西南是双岛港湾,西北条。市北京中国是双岛港湾,西北余。下村市上村市的选择。尽管地取门票,但跟一个月门票,但跟一个月门理,交可以免费带走不少海票,你可以免费带走不少海货。超出免费部分,收费也不贵,自己动手,丰农足食。想吃到

自己亲手所捕海鲜的亲们不要错过。

注意事项:安全!安全!安全!安全!重要的事情说三遍,一定要注意安全;观看海洋天气预报,大风大浪天不要去,再多海货也不去!不要一人前往,约三五好友一同去;只在沙滩捡,不要下海捡。

### 海上生明月 **★ VS**山顶赏月圆

中秋当天晚上,您要是在家待不住,不妨和亲友一起登高赏月。海边及矮山山顶都是不错的选择。

推荐理由: 咸海就是海岸线长,即便你家不住在大海边,走几步就到了大海边。观赏"海上生明月"的美景是件很小资的事情呢。如果您特别有情调或者你有点近视,可以登到山顶赏月,看的更清楚。当然,您可要选择矮点的山,要不然您一路全浪费在登山上了,登上山顶月亮也该睡了。此外,山大(威海)天文台,如果您有机会去的话,也是不错的选择。

注意事项:若夜间登山赏月,一定不要独自前往。而且要注意做好照明等工作,可不要贸然前往。

### 如果不知去哪 ★就听孩子的 去西霞口动物园

就一天假,你就带孩子去他们想去的地方玩玩吧。好不容易过个节,别弄的抠搜滴行不。西霞口动物园,一大波萌宠等着您呢。

推荐理由:金秋时节,在猛兽区,除了白虎、雪虎、狮虎兽等罕见猛兽,还有今年刚人园的金虎、白狮子,虎妈和四胞胎虎仔;孩子们可以和猕猴们分享食物,松鼠和兔子们也渴望着你们喂它们苹果和花生。除此之外,大象、长颈鹿,还有海洋区的海狮、海豹、海狗都在比赛谁更可爱,你们快来一起看看吧。

注意事项:较凶猛的动物,只可远远远远地观看,别求和它们有任何"互动",连眼神交流都不要哈!

### 北交大威海校区 迎来首批留学生

本报9月17日讯(记者 陈乃彰 通讯员 刘昌勇) 16日,伴随着"你好""谢谢"等简单的口语回答,北京交通大学威海校区首批留学生开学。

当日,在北交大威海校区留学生教室,黑板上写着汉语拼音的拼写规则和日常汉语交际短语,留学生很认真地跟着老师朗读,仔细地听着老师的英语解释,然后进行一些简单的口语问答。这些留学生是北交大威海校区的首批留学生,9月12日进驻威海校区。

作为国际化办学的北交大威海校区具备招收外国留学生的资格,首批留学生进驻为校区增添了国际化色彩。"我非常喜欢中国的语言文化,希望在这里能够深造学习并留下来。"来自俄罗斯莫斯科交通大学的留学生马丽娅说。

据了解,首批留学生来自蒙古国、哈萨克斯坦、俄罗斯、埃塞俄比亚4个国家,在威海校区读中文预科。为做好留学生生活服务保障,北交大威海校区在规划之初便专门设计了留学生住宿区,提供双人间宿舍,并提供厨房、自助洗衣等配套服务设施,学生餐厅还开设了清真窗口。

### 校车所经路 隐患全排除

本报9月17日讯(记者 孙丽娟) 确保学生上下学安全,除了保障校车安全,还要保证校车所经路线没有安全隐患。经临港区交警,教育、安监等部门对校车途经路段进行排查,临港区汪疃镇的66个事故隐患点全部排除。

从去年12月起,临港区的交警、教育、安监等部门拉网式排查了校车途经路段事故隐患点的情况。今年以来,各镇、街道已对事故隐患点进行全面整改。日前,汪疃镇的事故隐患点已整改完毕。

沿校车所经路线走,在各个村口,村路与公路的交叉处,都增设了减速路拱,减速让行标识牌;学生下车地点都有标牌标识;部分防撞护栏上还贴上了反光膜。全镇58个村再加上镇中心,总排查出了66个隐患点,已经全部进行了整改。

## 200斤壮汉持斧挥舞吓坏路人

他患间歇性狂躁症,当日发病;民警将其控制,送往精神病院治疗

本报9月17日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张昱) 16日, 一名约200斤的壮汉持长斧到 处乱逛,见人就挥舞斧头砍人, 仅仅两分钟,6位市民报警。原来,这名壮汉患间歇性狂躁症, 当日病发,持斧头路上追逐行人。当天,征得家属同意后,民 警将其送往精神病院。 "快来人啊,这里有个精神病人,拿着斧子到处乱逛,见人就想上来砍,现在他在我家里,我都不敢回家了,你们快来帮帮忙吧。"16日9时许,仅仅两分钟内,成山卫边防派出所就连续接到六个类似的报警电话。接警后,民警带着装备赶赴现场。

在现场,一名约200斤的壮

汉光着上身, 手里拿着一把长斧, 在一户农家院里不停地挥舞, 嘴里还念念有词。见到民警来了, 壮汉的情绪开始激动, 对民警破口大骂。民警试图与壮汉交流, 劝服他放下斧头, 但壮汉校本不理睬民警的劝说, 还不断向民警抛掷石头、砖块。无奈之下, 在征得壮汉家属的同

意后,民警携带盾牌强行将壮 汉控制住,并帮助将其送到精 神病院进行治疗。

据悉,这名壮汉是成山镇 某村村民,患有间歇性狂躁症。 当日发病后,这名壮汉手持长 斧,不顾家属的阻拦,到村路上 追逐行人,幸得民警及时处置, 没有造成伤亡。

